


 Разминка.
• Шла старушка в Москву,  и 

навстречу ей три старика. Сколько 
человек шло в Москву?

• Что легче: пуд ваты  или пуд 
железа?

• К  7 прибавить 5. Как правильно 
записать: «одиннадцать» или 
«адиннадцать»?

• Двое играли в шахматы 4 часа. 
Сколько времени играл каждый?



• В одной семье у каждого из трёх 
братьев есть сестра. Сколько детей в 
семье ?

• Петух,  стоя на одной ноге, весит  5 кг. 
Сколько он будет весить, если 
встанет на обе ноги? 

• Шоколадка стоит 10р, и ещё половина 
шоколадки. Сколько стоит 
шоколадка? 

 



Три квадрата



Решение



Коврик



Решение



Волк, коза и капуста
• Крестьянину надо перевести через реку 

волка, козу и капусту. Но в лодке может 
поместиться только крестьянин, а с ним 
или только волк, или только коза, или 
только капуста. Но если оставить волка 
с козой, то волк съест козу, а если 
оставить козу с капустой, то коза съест 
капусту. Как перевёз свой груз 
крестьянин?






